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Miről és hogyan védjük a gyümölcsfákat
szeptemberben?
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A vegetációs időszak vége felé a betegségek fejlődése lelassul, de nem szűnik meg teljesen.

A második és a harmadik évtized első felében várható csapadék növeli a gombás kórokozók kockázatát az

érésben lévő gyümölcstermésen – késői barna rothadás, késői varasodás a késői fajtájú gyümölcsfák

gyümölcsén.

A kártevők egyedsűrűsége jelentősen csökken. Sokuk inaktív stádiumba lépett – báb, pete. Ennek ellenére a

gyümölcsmoly második nemzedékének későn kelt lárvái továbbra is okoznak férgességet. Más kártevők is

károsítanak. Ezért a növényvédelmi tevékenységek a hónap során folytatódnak.
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Gyümölcsösökben

A gyümölcstároló létesítmények fertőtlenítésre kerülnek. Ezt szakember végzi!

Gyapjaslepke – Lymantria dispar

A gyapjaslepke áttelelő állományának meghatározásához 40-60 fa törzsén és vastag ágain megszámolják a

petecsomókat, a gyűrűspille esetében pedig a két-, három- és négyéves vesszőkön lévő petegyűrűket.

A kezelési pontokon vizsgálják a barack gyümölcsét, hogy azokon a területeken, ahol eddig még nem fordult

elő, kimutassák a keleti gyümölcsmoly jelenlétét.

Az aratás előtt körülbelül két héttel a tárolásra szánt gyümölcsű alma- és körteültetvényeket Captan 80 WG

(150–180 g/da) készítménnyel kezelik, hogy megvédjék őket a késői varasodástól és a gyümölcstárolókban

fejlődő egyéb betegségektől.

A hónap végén a körte rügyormányos egyedsűrűségének meghatározásához 500 holdonként 10 fát, szétszórva

a gyümölcsösben, megrázzák – kezdetben minden második nap, majd az első rovarok megtalálása után minden

nap.
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A gesztenyefákat a hónap elején, peteterítés előtt permetezik Coragen 20 SC (18–30 ml/da) vagy más kontakt

rovarirtó szerrel a gesztenyeormányos ellen. A permetezést még kétszer megismétlik 7–10 napos időközönként.

Eper ültetvényekben

Átültetés előtt, gyommentes állományok esetén, az eper ültetvényeket Roundup Energy készítménnyel kezelik

(300–500 ml/da egy- és kétnyári gyomokra, valamint 500–800 ml/da évelő gyomokra).

Eper gyökérormányos

Az eper ültetvényeket az egyik rovarirtó szerrel – Decis 100 EC (17,5 ml/da) vagy más deltametrin alapú

készítménnyel, Mospilan 20 SP (30 g/da), Naturalis (300 ml/da) – öntözik, amíg a talaj 15 cm mélységig

nedvesedik, a gyökérormányosok lárvái ellen.

Az eper ültetőanyagot megvizsgálják az olyan betegségekre és kártevőkre, amelyek azzal terjednek – fehér és

bíborbarna levélfoltosság, gyökérormányosok, eper-fonálféreg, eperatka, vírusbetegségek stb.

Az eper indákat fertőtlenítik, ha eperatka vagy eper-fonálféreg fertőzi meg, úgy, hogy 13–15 percig 45–50 C

hőmérsékletű vízbe merítik őket.
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